osborn

OCOBAA MNMPOAYKUUA, MPUMEHAEMAA
[PV CTPOUTEJIBCTBE N'PY30BbIX
BAIOHOB N BOJIbWEINPY3HbIX
ABTOMOBUIEN




CokpalianTe pacxoabl,
ONTUMUINPYNTE NPOLECCHI,
pabotante adPEKTUBHO

Mol npeanaraem Bam UMEHHO HYXHbIA UHCTPYMEHT.
Hwxe npeacrtaBneH acCCoOpTUMEHT HaLLEWn
npoaykumm, ngeansHo noaxoasLwen ang
MCMOb30BaHNSA NPy CTPOUTENBCTBE FPY30BbIX
BAroHoB 1 GonbLUerpysHbIX asBToMobunen.

CopepxaHue

O6uwue ceegeHus

Ot crapta u Ao huHuLa —
Osborn Bcerga psiaom.

Osborn npegnaraer nyyline pelleHus gna Bawmx 3agad no mexaHuyeckon o6paboTke
NMOBEPXHOCTEMN.

0O630p nNpoayKuumn

OTpesHble Kpyru 6
JlenecTkoBble TapenbyaTbie WNNgOBanbHbIE

Kpyrm 12
Haww BblCOKOKBaJ‘II/Id)VILlI/IpOBaHHble crneunanucTbl roToBbl NMPeanoXnuTb Bam nyyuine
CTaHAapTHblE UN aganTUpoBaHHbIE NHCTPYMEHTHLI, B HY>)KHOE€ BpeMA U B HYy>XHOM MecCTe. anJeHHble n TOle.eBble LLLeTKM 16
®pesbl U3 kapbraa Bonbgpama 22
B otnuume ot OpPYyrux, Mbl NnoMoraem Bam onTMMn3npoBaTb Bawu TexHonornyeckui
npowecc, cooTBeTCcTBOBaTb CaMblM BbICOKUM TpeﬁOBaHVIFlM Ka4yecTBa ”n 6e30|‘IaCHOCTI/I, a
Takke COKpaTUTb pacxodbl.



OBLUME CBEOEHNA

Hawwu knacchbl KayecTBa
EVOLUTION Y % Wk %W

BbicokoadhdeKkTMBHbIE MHCTPYMEHTbI HauBbICLLErO YPOBHS. MNpeaHa3HavYeHbl AN MHTEHCUBHOTO
NPOMECCUOHANLHOTO NPUMEHEHMS, NPY KOTOPOM K Ka4eCTBY MHCTPYMEHTa NPeabABNATCS Bbl-
covaiilime TpeboBaHus. Mpoaykums nuHeku Evolution — rapaHTus MakcumarnsHon agdekTmB-

HOCTW LUINMAOBaAHUA U 3a4UCTKU, a TakkKe ocobo NPOAOIDKUTENBbHOIO CpoKa aKkcnnyatauuun.

SUPERIOR W % W % 1Y

MHCTpyMeHTBI Hannyyllero kadecTea Anst npoeccrmoHanbHoro npuMeHennst. HagexHble, gonro-
BEYHblE U onpaBAblBatoLLme 3aTpaThl. AHDEKTUBHBI NPK exeQHEBHON 3KcnnyaTaummn 6narogaps

BbICOKOW CKOPOCTU Cbema MaTepuana n NPOAOIIKNTENbHOMY CPOKY JKCnnyaTaunn.

PERFECT % W % ¥ v

JInHelika oTpesHbIX Kpyros ansa pemMecrieHHoro n I'IOJ'IyI'IpOd)eCCVIOHaJ'IbHOI'O npuMmeHeHua, npu
KOTOpPOM Tpe6yeT0ﬂ BbICOKOE KayecTBO. [Jonrnm cpok 3KcnnyaTtauun 1 BbICOKadA ahdekTnB-
HOCTb pe3ku No npusrekaTenbHON LeHe. Bol y3HaeTe npoaykumo nuHenku Perfect no MapKu-

POBKe C TpeMa 3Be3ao4KaMun.

X{LOCK

X-LOCK -3ameHa UHCTpYMEeHTa OAHUM LLeN4KOM

MHHoBaunoHHasa cuctema Bosch Professional
X-LOCK no3BonsieT nerko MeHATb Hacagku
yrnoBbix wnudmamnH (YLWM) 6e3
OOMNOMNHUTENbHBLIX  MHCTPYMEHTOB.

* DKOHOMUS BpeMeHun briarogaps yaooHom n
ObICTPON 3aMeHe MHCTpYMEHTa

® KOHTpOnb HaleXHOCTM KpenneHust 6narogaps

CrblWMMOoN chukcaumn (LLenyok)
WHCTpyMeHTa

® IHHOBauuoHHas cuctema X-LOCK

COOTBETCTBYET CaMbIM BbICOKUM
CTaHOapTam Ka4vecTtBa U 6e3onacHoCTK

3Hak kadectsa TUV SUD - 6esonacHas

npoaykuus, 6esonacHoe NpUMeHeHue

Csbilwe 700 HaMmMeHOBaHWA NPOAYK-
UMM B HaleM PO3HUYHOM accopTu-
MEHTE LLETOK MMetoT cepTudmkaumio
TUV SUD (ucnbiTaHns Ha Ge3onac-
HOCTb, MOHMWTOPWHI MPOWU3BOACTBA).
HesaBucumas akcnepTHas opraHusa-
umsa TUV SUD Product Service npo-
BepsieT Hally NPOAYKUMIO U Npou3-
BOACTBEHHblE OOBEKTbI Ha COOTBET-
cTBUe TpebOoBaHWSIM  TeXHUYECKOW
6esonacHocTn. bonee noppobHas
MHOpMauma O OaHHOW cepTuduka-
LMK OocTynHa Ha Beb-canTe:
www.tuev-sued.de/ps-zert

Mbl nogrotosunun ans Bac o63op
NPoAYKLUUM

Hwxe Bbl HarigeTe cBeaeHnst 06 acCOpTUMEHTE Hallen NpoayKuuu,
npuMeHsieMoOn  Npu  CTPOUTENBLCTBE  PY30BbIX  BarOHOB Y
OonblUerpy3HbiX aBToMobunen — paHHas npoaykuusi npusBaHa
obneruntb Bawy pabGoty. KOHeYHO Xe, B HallemM acCOpTUMEHTE
3HauuTenbHO  Gomblle  NPOMbIWIIEHHOM  MNpoAaykuun  (bonee
nogpo6Hy0 NHopMaUuIo CM. Ha cTp. 21).

Ecnm Bbl He MoxeTe BblbpaTb MOAXOASAWMN MNPOAYKT, HaLm
MeHepkepbl 6yayT pagbl Bam nomous 1 noabepyT nHamBuayanbHoe
pelweHne nog Bawwn notpebHocTn (nogpobHee Ha cTp. ).

CtpaHuua

OTpesHble Kpyru 6
JlenecTtkoBble TapenbyaTble

LwnmdhoBanbHbIe Kpyrn 10

YalueyHble 1 TopueBbIE LLETKM 14

®pe3bl 13 kapbraa Bonbhpama 20

5



OTPES3HbIE KPYTU

AS 60 W HT INOX - Jubilee

EVOLUTION * %%k % &

Ocobasi cBaska AS 60 W HT Evolution Jubilee 6bina
paspaboTaHa ¢ uenbio obecneynTs 0cO60 XONOAHYIO Pe3Ky.
B couyeTaHuM c HoBeWwMM abpasvBHbLIM 3E€pHOM C
KEepaMU4YeckuM TMOKpbITUEM Obinl  MOMy4YeH WHCTPYMEHT
BblCOYanwero knacca. [aHHble BbICOKOI(EKTUBHbIE
OTpEe3Hble KPYrM MMET 3HauMTenbHO Goree gonruii cpok
aKcnnyaTauMm M NPeacTaBnsiloT  NUHEWKY  NpPOAyKUMK
npemMuanbHoro kavecTsa.

* [IpeBOCXOAHbIN CPOK IKCNyaTauum

* KpaiiHe BbiCcOKasi CKOPOCTb Pe3Ku

* Temnepartypa pe3kn HUXe, a CKOpOCTb Pe3ku — elle Bbllle
® TpebyloT MUHUMATbHbIX (OU3NYECKMX YCUITUIA

* Manoe konm4ecTBo NBO NOMHOE OTCYTCTBME 3ayCeHLEB
Ha KpoMKax

Matepumansbi: Hhx cTanb, ctanb, LUBETHblE MeTansbl 1
KOMMO3WTHbIe MaTepuanbl (CTEKINONMNAacTuK)

O6nacTu npuMeHeHusi: TOHKUIA NIMCTOBOW MeTans, TOHKMe

CTanbHbl€ TPOCbI, TOHKOCTEHHbIE I'IpOCbVIJ'IVI n pr6bl, BaHHbI,
pe3b60BbIe LUNUNbKK, NNacTUKOBbIE K0p06bl

3ayem Bam ucnbiTbiBaTb 3TOT NPOAYKT

Jubilee AS 60 W ycneLuHO npoLuen UCMbITaHUsl Kak Ha KONMYeCTBO OTPE3HbIX onepaumi, Tak
W Ha BpeMmsi, HeObXoAMMOe AN KaXaoW Pe3ku Mo CPaBHEHUIO C KOHKYPEHTHBLIMM NPOAYKTaMU.

CKOpOCTb pe3ku * (CeK)

Jubilee AS 6

KonuyectBo pesoB *

Jubilee AS 60 W
KoHkypeHT B
KoHkypeHT A

i 0

0 30 70 110 0 0,5 1 1,5 2 2,5

* PesynbTathl naﬁopaToprlx MCNbLITAHWIA MOTYT MEHATLCA B 3aBUCMMOCTMN OT MPUMEHEHNS 1 onepaTopa.

0, Mm 0, MBI max. o6/MUH  K-BO ®dopma ApT. Ne
115x1x22,23 41/2x1/25x7/8 13300 25 1111 247 100
125x1x22,23 5x1/25x7/8 12250 25 —_— 1121 247 100

7



OTPES3HbIE KPYTU

AS30S 3ayem Bam mcnbiTbiBaTb 9TOT NMPOAYKT

SUPERIOR % % % % ¢ g
YHuBepcanbHocTe AS 30 S obecneunBaeT BbICOKYHD CKOPOCTb Pe3KM W [OOMrMin CPOK

3KCryaTaumm no camoi BbIrOAHOM LieHe.
MpoBepeHHble OTpe3Hble Kpyrn Ans NPodecCMoHansHoro

NpUMeHeHMst Npu paBoTe C MEeTannoM, KOHCTPYKLMOHHOM
cTanblo unu YyryHom. [lpefHasHayeHbl Anst TeX, KOMY
HY>XE€H 3KOHOMHbIN BapuaHT.

® Bbicokas CKOPOCTb peskun 0, Mm 0, AoMbI max. o6/MuH  K-BO ®dopma ApT. Ne
® [lonrnm cpok akcnnyaTauum
100x3x16 4x1/8x5/8 15300 25 —_— 1103 115100
Matepuansi: Markas crans, cTanb, YyryH 115x3x22,23 41/2x1/8x7/8 13300 25 —_— 1111 115100
O6nactu npumeHeHus: CHATME TBepAoro martepwuana c 115x3x 22,23 41/2x1/8x7/8 13300 25 —_—— 1113115100
MaTepuanoB TOMWMHOW CBble 3 MM, Hanpumep,
# 3-4MM cTanbHblX 6anok, OAHOTaBPOBLIX Ganok, YronkoBod W 125x3x22,23 Sx1/8x7/8 12250 2 — 1121115100
MNOCKON CTanu, CTalibHbIX MAACTWH, MPUMEHSIEMbIX 411N 125x3%22,23 5x1/8x7/8 19050 o5 1123115100
BEPXHNX COOPYKEHUIA. —
150 x 3x 22,23 6x1/8x7/8 10200 25 — 1153115100
180x3x 22,23 7x1/8x7/8 8500 25 ——— 1181 115100
180 x 3x 22,23 7x1/8x7/8 8500 25 — 1183115100
230x3x22,23 9x1/8x7/8 6650 25 — 1231115100
230x 3x22,23 9x1/8x7/8 6650 25 — 1233115100
300x3,5x20 12x1/8x3/4 5100 25 — 1301 125 100
300x3,5x22,23 12x1/8x7/8 5100 25 — 1301 126 100
350x4x20 14 x5/32 x 3/4 5500 10 —_— 1351 135100




NEMNECTKOBbLIE TAPEJIBYATBIE LWIM®OBAJIbHbBIE KPYTU

CERA MAXX 3ayem Bam ucnbiTbiBaTb 3TOT NPOAYKT

EVOLUTION % %% & % .
Bbicokas aheKTUBHOCTL LUNMGOBKM MOBEPXHOCTEN Y KPOMKW.

MpemunanbHbIA  NPOAYKT € caMo3aTauMBaloLLMMCS  KepamMU4eckum

3epHOM UK [fJobaBkamu, aKkTMBHO CMNOCOGCTBYHOLWMMU  LUMNCOBKE.

[ononHnTenbHoe BepxHee MOKpbITUEe obecrnedvBaeT 0COGO XONOAHYHO

LWNMAOBKY M MOBbILIEHHOE KayecTBO 0OpaboTku MoBepxHOCTWU. JTOT

abpasvBHbIi MHCTPYMEHT HenpepbiBHO OGecrneynBaeT arpeccuBHoe

CHATME MaTepuana U VMeeT HEeBEepOSITHO AOSIWIA CPOK SKCrlyaTaum. CkopocTk CHATUA MaTepuana Ha CKOpOCTL CHATUA MaTepuana Ha
Jyywmn BbIGOp ans TSXKENbIX pabot no LnndoBke noBepxHoOCTAX* KpoMmke*

BbICOKONEMMPOBAHHOM MY TEPMOYYBCTBUTENBHOMN CTanM. CERA PLUS Superior GCERA PLUS Superior
* KpaiiHe arpeccuBHoe CHATME MaTepuana CERA MAXX Evolution CERA MAXX Evolution

* YnobetBo paboTel 6rnarogaps HeGonbLLOMY NPYXUMY

* OcoB0 xornoaHas LWNUdoBKa 6raroAaps AONONHUTENEHOMY MOKPLITUI0 +30% +40%
® MeHbLUee KONMMYeCcTBO NPUXOroB Ha obpabaTbiBaemon geTanu
* ObecneymBaeT BbICOKUI YPOBEHb kayecTBa 06paboTkn NoBepxHOCTH * PeaynbTaThl 1ab0paTopHbIX UCTLITAHNIA. 3HAYEHUS CHATUS MaTepuarna B 3Ha4MTerNbHON Mepe 3aBuCAT

OT oneparopa, NPOBOASLLErO UCMbITaHUe, yrnoBol wnudmatmHel (YLIM) n obpabaTtbiBaemolt getany,

* Haunyuiive pesynbtaTel npu oGpaboTke KPOMKM: MPEUMYLLECTBO B 1 MOTYT MeHSITbCS. Bpemst Wwnmndosku: 20 MuH. MaTepuan: Hix cTans V2A, YLLIM 1400 BT, 7-9 A.

CKOPOCTU CHATMA MaTepuana npu wnmdoske Kpomkn o 40%
® 3ameTHO Gornee MPOAOIMKUTENbHBIA CPOK JKCniyaTauuv — OO4HWUM
KPYroM CHMMaeTCsi 3HaunTenbHO GonbLuee KONMMYeCTBO Matepuana

d

® Bbicokasi U3BHOCOCTOMKOCTb M14x2 XLOCK

MaTtepuansi: BbicokonernpoBaHHas, MapTEeHCUTHasa cTanb, 0, Mm 0, novimoB  06/MMH  3epHo Kk-Bo dopma ApT. Ne ApT. Ne

TEPMOYYBCTBUTENbHAsA CTallb, KOBaHOEe )Xeneso, XpoMmuctas U

XPOMOHWKeNeBasi ctasnb, naTyHb Unu 6poH3a. 115x 22,23 41/2x7/8 13300 40 10 - 5251 434 100 5851 434 100

Oo6nactu NPUMEeHeHus: O6pa60TKa TTUCTOBOro MeTanna, 115 x 22,23 41/2x7/8 13300 60 10 -7 5251 436 100 5851 436 100

NPOM3BOACTBO KOHTEVHEPOB W _TPY30BEIX BArOHOB, NMWTLIX AeTanei, 15x2223  412x7/8 13300 80 10 = —w 5251437100 5851437 100

Py4yHOro ~ WHCTpymeHTa, Tpy6 1  COpTOBOrO  MeTansnonpokara, '

METannoKOHCTPYKUNA, BEPXHNX COOPY>XEHUN, CBAPHbIX LLIBOB. 125x 22,23 5x7/8 12250 40 10 - 5252 434 100 5852 434 100
125x 22,23 5x7/8 12250 60 10 - 5252 436 100 5852 436 100
125x 22,23 5x7/8 12250 80 10 - 5252 437 100 5852 437 100
116x 22,23 41/2x7/8 13300 40 10 e~ 5251 444 100 5851 434 100
115x 22,23 41/2x7/8 13300 60 10 e~ 5251 446 100 5851 436 100
116x 22,23 41/2x7/8 13300 80 10 5251 447 100 5851 437 100
125x 22,23 5x7/8 12250 40 10 5252 444 100 5852 434 100
125x 22,23 5x7/8 12250 60 10 5252 446 100 5852 436 100
125x 22,23 5x7/8 12250 80 10 -~ 5252 447 100 5852 437 100

10 11



NEMNECTKOBbLIE TAPEJIBYATBIE LWIN®OBAJIbHbBIE KPYTU

12

ZIRCON JUMBO

PERFECT % % % Y7 v

YHuUBepcarbHble NEenecTkoBblE TapernbyaTble KpyrM ¢ 0cob0 BbICOKUM
KONMWYECTBOM  NENECTKOB, PACMONOXEHHbIX MNOA  BbICOKAM  YITIOM,
o6ecneuvBaloT MOBbILEHHYI0 3(EEKTUBHOCTL LUNUAOBKU M yAOGCTBO
paGotbl.  CopgepxaT  rnorocy M3  KOpyHOA  LUMPKOHWUS  Ha
XMOMKOBO-NONMUICTEPHON OCHOBE. VIMElT BbICOKYI) CKOPOCTb CHSTMS
maTepuana v JOnruin CPoK aKCryaTaumm.

e Ocobo ponrmi Ccpok akcnnyatauuu, 6narogaps  3HauMTENbBHO
BonbLUEMY KONUYECTBY NIENECTKOB
e Oco60 ANMHHbIE NENECTKM, PacrosiokeHHble C HeGOMNbLUMM HAXNecToM

e MpeanbHbl Ansi WAMGOBKM NIOCKMX MOBEPXHOCTEN W3 CTanu U HAK

cTanu

e Bbicokasi CKOPOCTb CHATUS MaTepuana u pabota 6e3 MU3NULLIHMX

YCUNWIA U 3aCOPEHNS MHCTPYMEHTA

® Hwuskuii ypoBeHb BuOpauum npu paboTte, Gnarojaps 6Gonbliomy
obbemy crnoeB pabodero matepuana

® OueHb BbICOKUI YPOBEHb kayecTBa 06paboTkv NOBEPXHOCTEN

®  YHuMBepcanbHOCTb;  uAaeanbHO  noaxodsat  ans  obpaboTku
TPYAHOAOCTYMHBIX Y4aCTKOB

Matepuansi: [ns o6paboTku HAK cTanu u ctanu.

O6nacTi npumeHeHus: MMoAroToBka CBapHOTro LWBA, 3a4ncTka u obpa-
6oTka NOBEPXHOCTEN U KOHTYPOB, yAarneHne pXaByuHbl U Kpacku

3ayem Bam ucnbiTbiBaTb 3TOT NPOAYKT

Bpems — geHbrn. Cokpatute 3aTpaTthbl BDeMEHM Ha 3aMeHy MHCTpyMeHTa, 6narogaps npo-
AneHHomy cpoky akcnnyatauun ZIRCON JUMBO B coyeTaHum ¢ npeBocxogHon adhdeKTuB-
HOCTbIO LUMMEOBKU.

[MoBbILLIEHHOE KONMMYECTBO NENECTKOB, NENecTkn
pacnonoXxeHbl noa 6onee KPYTbIM YIrJioM.

0, Mm 0, nroNMbI max. 06/MuH 3epHo K-BO ®dopma ApT. Ne
115x 22,23 41/2x7/8 13300 40 10 - 5231 164 100
115x 22,23 41/2x7/8 13300 60 10 - 5231 166 100
115x 22,23 41/2x7/8 13300 80 10 - 5231 167 100
125x 22,23 5x7/8 12250 40 10 - 5232 164 100
125% 22,23 5x7/8 12250 60 10 - 5232 166 100
125x 22,23 5x7/8 12250 80 10 - 5232 167 100
115x 22,23 41/2x7/8 13300 40 10 -_—— 5231 364 100
115% 22,23 41/2x7/8 13300 60 10 -_—— 5231 366 100
115x 22,23 41/2x7/8 13300 80 10 -— 5231 367 100
125x 22,23 5x7/8 12250 40 10 -— 5232 364 100
125x22,23 5x7/8 12250 60 10 -_—— 5232 366 100
125x 22,23 5x7/8 12250 80 10 -_—— 5232 367 100

13



YALUEYHBIE WETKW

YALLEYHBIE LLETKU U3 XXIrYTOBOW NPOBOJIOKU
SUPERIOR * % % % 7%

YaleyHble LWeTkn 3 )KI'yTOBOVI NPOBOJIOKN NPOMbILLSTIEHHOrO Ka4YecTBa NnoaxoaAat
ONsi TPYUMEHEHWS Ha YIToBbIX LWNndMaLlMHax.

 MpoaykT obLero HasHayeHusi, 6ectcennep B accopTumeHTe Osborn
* Bneuatnstowas acheKTMBHOCTb 3a4NCTKN
¢ OnTMManbHOe peLleHne Ans 3a4UCTKU MOBEPXHOCTEN

© [TpOAOMKNTENbHBIV CPOK SKCMyaTaumu, HU3Kk1e 3atpaTbl CPeaCcTB U BpeMEHU

Ha MOHTax
eCepTudumumposaHbl no TUV-SUD (ucnbiTaHns Ha 6e30nacHOCTb, MOHUTOPUHE
npon3BoACTBa)

O6nactu NpUMeHeHNaA: Ypanexue PXaB4UHbI, JTAKOKPaCco4HOro no-
KpbITUA, LWWaKa, OCTaTKOB CUNMKKaTa U CUHUX MPUXOroB.

u H/X /0,35 ] m  H/K/050 n
0 T B G 06/MUH Kon-BO ApT.Ne ApT.Ne
65 20 M10x1,5 12500 6 0102-608 331 0102-608 351
65 20 M14x2,0 12500 6 0002-608 331 0002-608 351
>{lock
65 20 M14x2,0 12500 6 0004-608 331 0004-608 351
m Cranu/035 g m  Crane/050 g
o T B G 06/MUH  KON-BO ApT.Ne ApT.Ne
65 20 16 12500 10 1602-608 131 1602-608 151
65 20 M10x1,25 12500 10 2352-608 131 2352-608 151
65 20 M10x1,5 12500 10 0102-608 131 0102-608 151
65 20 M14x2,0 12500 10 0002-608 131 0002-608 151
65 30 M14x2,0 12500 10 3892-608 131*
>{Lock
65 20 M14x2,0 12500 10 0004-608 131 0004-608 151

* Oco60 AnNMHHBIN BOpC, paspaboTaHHblii creumnanbHO Afs MPUMEHEHUS B Cy[OCTPOEHUN.

14

3ayem Bam mcnbiTbiBaTb 3TOT NPOOYKT?

Y6eputenbHasa adHEKTUBHOCTb 3a4MCTKMN M 0COBO0 MPOAOIHKUTENbBHBIA CPOK SKCMyaTaummu B
CpaBHEHWN C NPOAYKLUMEN KOHKYPEHTOB.

CpaBHeHVe cpoka aKcrnyaTaummn® (muw)

YaweyHasa wetka OSBORN 65

KoHkypeHT A (TepmaHusi)
KonkypeHT C (A3usi)
- KoHkypeHT B (FepmaHus)

* PesynbTathl naﬁopaToprlx MCNbLITAHWIA MOTYT MEHATLCA B 3aBUCMMOCTW OT MPUMEHEHNS 1 onepaTopa.

15



YALUEYHBIE WETKW

YALUEYHbIE LLETKKU C BOPCOM U3
FO®PUPOBAHHON NPOBOSIOKU C AONTHM 3avyem Bam ucnbiTbiBaTh 3TOT NPOAYKT?

CPOKOM 3KCIMNYATALIMK Cpok aKkcnnyaTaumm 1 CKopoCTb CHATUSA MaTepuana YatleyHbix wetok Osborn Longlife —
EVOLUTION * ¥ ¥ ¥ % BHE KOHKypeHUumu!

YalueyHble WeTKn C BOPCOM U3 KPyHEHON rodprpoBaHHOM

npoBsonoku Longlife, nmetowen gonrmm cpok akcnnyarauuu, .
npefHasHayveHbl Ans NPUMEHEHNs B YINOBbIX CkopocTb cHATUS MaTepuara
LnndmaLLmHax.

PesynbTaThl cpaBHUTENbHbLIX UcnbiTaHun npoaykuun OSBORN ¢ KOHKypeHTamu.
® Cpok aKcnnyaTaumu B YeTbipe pa3a [AoMbLue Mo CPaBHEHUIO

C 06bIYHLIMU YaLLeYHbIMU LLieTKaMu 13 rodprpoBaHHON
NPOBOMOKK 25,00
e Camas BbICOKasi CKOPOCTb CHATUA MaTepuana B aHHOM

cerMeHTe 20,00

¢ [NoBkIWeHHas 6e3onacHocTb paboThl, Gnaroaaps

3HaYMTENbHO MEHbLLEMY U3HOCY NPOBOJIOKU 15,00

® YnobcTBo paboThl, He TpebyT CMNbHOTO NpUXMMa

® Bbicokas athheKTUBHOCTb 3a4MCTKU 10,00

e ObecneunBaloT paBHOMEPHYHO, MOYTU MaToBY 06paboTKy

NOBEPXHOCTMN 5,00

e CoyeTaloT arpeccrBHOCTb 06paboTkun NOBEPXHOCTH,

XapaKTepHYI0 ANS LWETOK M3 XryTOBOW NMPOBOSIOKU, C BPEMsi B MUHyTax

rMBKOCTBIO MAMKMX LLETOK M3 rodprpoBaHHO NPOBOIIOKU 0 500 1.000 1.500

¢ CepTtuduumposansl no TUV-SUD (McnbiTaHns Ha
6e30MacHOCTb, MOHUTOPUWHI NMPOV3BOACTBA)

= Osborn Longlife
= Osborn rodprpoBaHHas NPoOBOMoKa
KoHkypeHT

x
©
=
=
@
o
-
@
x
s
=
®
I
()
Fal
=
o
o
Q.
o
4
()

Mopgpo6Hee Ha Hallem
YouTube kaHane

* Pe3ynbTaThl NabopaTopHbIX UCTIbITaHNIA MOTYT MEHSTLCS B 3aBUCKMOCTU
OT NPUMEHeHUs 1 onepaTopa.

O6nacTtv NnpumeHeHns: YaaneHue 3ayceHLUeB, OKpyrneHe

KPOMKMU, yaaneHune pXaBiuHbl, KpACKN, OKaluHbl, LWaka,
OCTaTKOB CUJTUKATOB N CUHUX MPUXOroB.

m Crans/Longlife /0,30 5

0 T G max. o6/MuH Kon-Bo ApT.Ne
60 20 M14x2,0 12500 10 3902-613 161
75 25 M14x2,0 12500 10 3912-613 163
80 25 M14x2,0 12500 5 3902-613 163
100 22 M14x2,0 8500 4 3902-613 164

16 17



TOPLIEEBbBIE WLETKW

TopueBble WeTKN ¢ BOPCOM U3 KIyTOBON NPOBONIOKU

EVOLUTION % % % %

TopueBble weTku Ruftuf HauBbICLLETO kA4YeCTBA C BLICOKOI(DEKTUBHBIM
MPOBOOYHLIM BOPCOM Gbinv paspaboTaHbl koMnaHueint Oshorn ans
NPUMEHEHMS Ha BbICOKOCKOPOCTHOM 06GopyAoBaHWM

® BbICOKO3(hheKTMBHbIN NPOBONOYHBIN BOPC, pa3paboTaHHbIN KOMnaHuen
Osborn

® Oco60 BbIrOAHOE COOTHOLLEHME LieHbI 1 Ka4ecTBa, AONTIA CPOK 3KCTnyaTaLmm,

BbICOKasi MPOYHOCTb Ha Pa3pbiB, BOMbLLON 3anac NPOYHOCTH U BLICTPLIA MOHTaX

* [InameTp LLETKN MEHSETCA C U3MEHEHNEM CKOPOCTW BPALLEHMS; LeTKa YBeNnn-

BaeTCs B AMaMeTpe, 4To AaeT BO3MOXHOCTb 0BpabaTbiBaTh OTBEPCTUA Pa3HOro

anametpa

* ArpeccuBHas 3a41cTka

* CepTndpuumposanbl TUV-SUd (McnbiTaHns Ha 6€30MacHOCTb, MOHUTOPUHT MPOM3-

BOACTBA).

Obnactv npyMeHeHns: YaaneHue pxaBymHbl, Kpacku, 3ayceHLes, 06-
paboTka cBapHOro LIBA

m CranbOshorn /0,15 m m CranbOsborn/0,26 m m CranbOsborn/0,35 m

0 T L S max. o6/MMH Kon-Bo ApT. Ne ApT. N2 ApT. Ne

20 29 4 6 20000 12 9906-030 302 9906-030 304 9906-030 305
23 29 4 6 20000 12 9906-030 308 9906-030 310 9906-030 311
30 29 4 6 20000 12 9906-030 314 9906-030 316 9906-030 317

m CTanb Oshorn /0,50

@ T L S maxo6/muu Kon-Bo ApT.Ne

23 29 4 6 20000 12 9906-030 312
30 29 4 6 20000 12 9906-030 318
m Osborn H/K /0,15* m  m Oshorn H/% /0,26* m  m Oshorn H/X / 0,35* m
0 T L S max. 06/MuH Kon-Bo ApT.Ne ApT.Ne ApT.Ne
20 29 44 6 20000 12 9906-030 326 9906-030 328 9906-030 329
23 29 4 6 20000 12 9906-030 332 9906-030 334 9906-030 335
30 29 4 6 20000 12 9906-030 338 9906-030 340 9906-030 341

* BapuaHT U3 H/k cTanu obesxupeH

18

3auem Bam mcnbiTbiBaTb 3TOT NPOAYKT?

Hawa NpoBOJIOKa Osborn otnnyaeTcs 04eHb BLICOKOW M3HOCOCTOMKOCTBIO M npoaomxKNTEsNb-
HbIM CPOKOM 3Kcnjiyatauuu. Kpome TOro, ee 0cobbIi XMMMYeCKUin cocTaB obecneuvBaeT uc-
KITKOYUTENbHO BbICOKYH NMPOYHOCTb Ha paspbiB 1 6onbLuon 3anac NPO4YHOCTH.

CpaBHeHWe cpoka aKcrnyaTauumn* (musx)

Ruftuf EVOLUTION
TopueBas weTtka SUPERIOR

10 20 30 40

0

* PeaynbTaTbl NabopaTopHbIX UCMbITAHUA MOTYT MEHSITLCS B 3aBUCUMOCTHM OT NPYMEHEHWs 1 onepaTopa.

19



®PE3bl N3 KAPENOA BOJIb®PAMA

®pe3sbl 13 kapbunga Bonbgpama c
pudneHmem Z6 nnu ons

cypoocTpouten bHOWN NPOMBbILLUNIEHHOCTU
SUPERIOR ¥ % % ¥ 17

®pesbl U3 kapbupga Bonbgpama ¢ 0cobbiM pudnieHnem Z6

UNU Onst CyAoCTPOMTENbHOM NPOMBILLNEHHOCTU obnagatT
- BbICOKOW CKOPOCTbIO CHATMSI MaTepuana u noaxomsaTt Ans

YyHUBEpCarnbHOro NpuMeHeHns npu paboTe ¢ Hambonee Bax-

HbIMW NPOMBILLINIEHHBIMW MaTepuanamm.

e Lllnpokoe pasHooGpasue dopm pe3epHbIX roNoBOK

e Ocobo BbIcokas CKOPOCTb CHATUA MaTepuana
® Bbicokoe ka4yecTBO U3roTOBMEHNs (BMHTOBoe 3y6peHV|e)

Matepuansl: [ns dppesepoBaHuns HAK cTanum, ctanu, uBeT-
HbIX METannos, YyryHa.

XoTtute y3HaTb 6oMbLUe O HalleM accopTumMeHTe dpes 13
kapbvaa Bonbdpama? Toraa 3akaxvTe Hall KaTarnor.

Hanuwwte Ha info@instruments.zp.ua

3auem Bam ncnbiTbiBaTh 3TOT NPOAYKT?

Hawwe ocoboe 3ybpeHue Shipyard ansi cyqocTpouTensHOM NPOMBILLIIEHHOCTM 06radaeT kpaniHe
BbICOKOW CKOPOCTbIO CHATUSI MaTepuana u 66110 paspaboTaHo cneumanbHO Ans HYXA
CYAOCTPOUTENbHBIX NPEANPUATUIA 1 MPOYMX TSHKENbIX paboT, TakMx Kak CTPOUTENLCTBO
rPy30BbIX BAaroHOB 1 HOMbLUErpy3HbIX aBTOMObUNEN.

20

Ecnn xotute y3HaTb 6osblue,
Mbl rOTOBbLI Bam nomouyb.

Mol npeanaraem cabiwe 10 000 nosuumin ctaHgapTHOM
npoaykumn. Ecnv cpegu HUX He OKaXXeTcH Hy>kHoro Bam
WHCTPYMEHTA, Hawwn nHxeHepbl 6yayT pagbl HAUTK pelleHne —
Haw onbIT BKNtoYaeT cebiwe 100 000 pelueHuin no
vHaAnBMOyarnbHOMY 3aKasy.

3akaxunTe npsamo cenvac!
[MonHbIN KaTanor
Ten. +38 (061) 708-18-48

Mail  info@instruments.zp.ua
Cant instruments.zp.ua

21




Losborn

instruments.zp.ua





